



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Богдана Хмельницького, 6, м. Краматорськ, 84313, E-mail: eco.d@dn.gov.ua
Веб-сайт: www.ecology.donoda.gov.ua

04.11.2016 № 07-4256
на № 01-07197-15я/01 від 18.10.2016
на № 01-07522-15я/06 від 28.10.2016

Голові Громадської ради при
Донецькій обласній державній
адміністрації
Кіріковій І.М.

площа Миру, 2
м.Краматорськ,
Донецька обл.,
84300

Про рішення громадської ради

Департамент екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації (далі - Департамент) в межах своєї компетенції, розглянувши протокол засідання громадської ради від 01.10.2016 №5-16, повідомляє наступне.

Акт готовності об'єкта до експлуатації - це документ (свого роду декларація щодо готового будівельного об'єкту 4-5 категорії складності), який підписується замовником, генеральним проектувальником, генеральним підрядником, субпідрядником, а також представниками страхової фірми та профспілкової організації (якщо будівля має промислове призначення).

Акт заповнюється за встановленою формою, перевіряється Державною архітектурно-будівельною інспекцією протягом певного відрізка часу, після чого інспекція приймає рішення про видачу сертифіката, який свідчить про відповідність закінченого будівництвом об'єкта проектній документації і всім вимогам законодавства у сфері будівництва.

Сертифікат є кінцевою стадією документального оформлення будівництва, і відправною точкою для реєстрації прав власності, а також подальшої експлуатації об'єкта, який видає Державна архітектурно-будівельна інспекція.

Разом з тим, якщо на підприємстві виконуються роботи підвищеної небезпеки, що зазначені у додатку 2 до Порядку видачі дозволів Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, затвердженого постановою КМУ №1107 від 26.10.2011, або експлуатується машини, механізми устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені у додатку 3

до Порядку, то в цьому випадку роботодавець повинен отримати дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки або експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки. Даний дозвіл видає центральний орган Держпраці та його територіальні органи.

Виходячи з вищевикладеного, директор Департаменту не яким чином не міг підписати дозвіл на роботу підприємства, так як це не входить до його компетенції.

Департаментом було видано дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (далі - Дозвіл) МПП «СДС».

МПП «СДС» для отримання Дозволу було надано заяву та пакет документів, передбачений постановою КМУ від 13.03.2002 №302 «Про затвердження Порядку проведення та оплати робіт, пов'язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та громадян - підприємців, які отримали такі дозволи». Серед передбаченого пакету документів надаються документи в яких обґрунтовуються обсяги викидів на отримання дозволу на викиди, підготовлені у відповідності Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців, затвердженої наказом Мінприроди України від 09.03.2006 №108 та, згідно яких всі викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами знаходяться на рівні нормативних, згідно діючого законодавства.

У складі документів було надано лист Мар'їнської районної адміністрації про відсутність скарг та пропозицій від населення впродовж 30 днів на опубліковану заяву про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря (додається), а також рішення про можливість видачі дозволу від Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області рішення **про можливість** видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Департамент, розглянувши надані документи, та на їх основі, видав підприємству дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 18.08.2016 №№1423310600-21, 1423310600-22.

З 03.06.2013 по теперішній час МПП «СДС» не зверталось до департаменту за отриманням дозволу на спецводокористування, не подавало декларацію про відходи та, не звертались із заявою про затвердження реєстрової карти об'єкту утворення, оброблення та утилізації відходів або паспорту місця видалення відходів.

ТОВ «Науково-виробниче об'єднання «Синтоп» за отриманням дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами та на спеціальне водокористування вищевказані підприємства до департаменту в період з 03.06.2013 – по теперішній час не звертались.

ТОВ «Науково-виробниче об'єднання «Синтоп» (код ЄДРПОУ 35559523; 85612, Мар'їнський район, м. Курахове, промзона, б. 64) одержало дозвіл

на розміщення відходів на 2014 рік № 29.08ОДА від 25.10.2013 та ліміти на утворення та розміщення відходів № 29.08ОДА, затверджені 16.12.2013, терміном дії з 01.01.2014 до 31.12.2014.

У відповідності до ст. 28 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» державний контроль у галузі охорони атмосферного повітря здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів.

Державна екологічна інспекція у Донецькій області, відповідно до Положення про Державну екологічну інспекцію у Донецькій області, здійснює державний нагляд (контроль) за додержанням територіальними органами центральних органів виконавчої влади, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності і господарювання, громадянами України, іноземцями та особами без громадянства, а також юридичними особами – нерезидентами вимог законодавства про охорону атмосферного повітря щодо:

- виконання запланованих і затверджених загальнодержавних, галузевих або регіональних природоохоронних програм;
- наявності та додержання дозволів на викиди забруднюючих речовин;
- додержання нормативів у галузі охорони атмосферного повітря.

Інспекція відповідно до покладених на неї завдань складає протоколи про адміністративні правопорушення та розглядає справи про адміністративні правопорушення, накладає адміністративні стягнення у випадках, передбачених законом.

Виходячи з вищевикладеного, питання щодо прийняття рішень про обмеження чи заборону господарської діяльності належить до компетенції Державної екологічної інспекції у донецькій області.

Крім того, слід зауважити наступне, що за даними Комітету статистики України у 2015 році по території Мар'їнського району було викинуто в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 112,8 тис. тонн забруднюючих речовин.

Головним забруднювачем атмосферного повітря в цьому районі є ВП «Курахівська ТЕС» ТОВ «ДТЕК Східенерго», викиди від якої за 2015 рік склали – 112, 489 тис. тонн, що складає (без урахування діоксиду вуглецю), що складає 99,7% викидів від загальних викидів по території Мар'їнського району.

Виходячи з вищезазначеного, постає питання, чому група активістів міста Курахове не підіймає питання забруднення атмосферного повітря цим підприємством.

На сьогоднішній день, Департамент працює над створенням та функціонуванням системи моніторингу, в тому числі і в місті Курахове,

з метою інтеграції екологічних інформаційних систем внаслідок чого, буде охоплюватися певна територія (місто, район, область) з обробкою даних щодо концентрацій викидів забруднюючих речовин всіх промислових підприємств певної території.

Метою моніторингу є екологічне обґрунтування перспектив та удосконалення системи моніторингу навколишнього середовища, оцінка фактичного і прогнозованого стану; попередження про зниження біорізноманіття екосистем, порушення екологічної рівноваги в навколишньому середовищі, погіршення умов життєдіяльності людини.

Основними завданнями системи моніторингу є:

- довгострокові систематичні спостереження за станом довкілля;
- аналіз екологічного стану довкілля та прогнозування його змін;
- інформаційно-аналітична підтримка прийняття рішень у галузі охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та екологічної безпеки;
- інформаційне обслуговування органів державної влади, органів місцевого самоврядування, а також забезпечення екологічною інформацією населення.

Додаток: Вищевказане, в 1 екз., на 1 арк.

Директор департаменту



С.П. Натрус



У К Р А І Н А
МАР'ІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

вулиця Енергетиків, 2, м. Курахове, 85612, E-mail: mar.a@dn.gov.ua

дд. 06.16 № 794 - 1/01-19
на № _____ від _____

Директорові малого приватного
підприємства «СДС»

Мар'їнська райдержадміністрація розглянула Вашого листа від 21.06.2015 року вих.№210616/1 та публікацію у газеті Селидівської міської ради «Наша зоря» №20 (10412) від 19.05.2016 року та по результатах повідомляємо, що зауважень від населення та організацій про намір отримати Вашою організацією дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в адресу Мар'їнської райдержадміністрації не надходило.

В.о. голови райдержадміністрації

Т.М.Збицька

Шехірев В.Р.